



В Ставропольском крае местные жители признаны виновными в похищении человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Александровского района Сергею Категрову, Юрию Толпееву и Михаилу Хлюстову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 126 УК РФ (пособничество в похищении человека). Следствием и судом установлено, что 17 октября 2012 года Категров, Толпеев и Хлюстов пришли к должнику и потребовали от мужчины вернуть долг. Получив отказ, подсудимые избили потерпевшего, посадили его в автомобиль и вывезли на животноводческую точку для отработки долга в качестве разнорабочего. После неудачной попытки бегства потерпевшего перевезли на другую животноводческую точку, расположенную на территории Карачаево-Черкесской Республики, где удерживали до 24 октября 2012 года, пока он не получил телефон и не дозвонился матери, которой сообщил о своем местонахождении. После этого мужчина был освобожден сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Категрову, Толпееву и Хлюстову назначено наказание в виде 1,5 лет условно.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602022>